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TÁVIRATOK.

Ä hősies búr asszonyok.
London, febr. 26. A Reuter 

ügynökség jelenti Paavdebergből e 
hó 23-iki kelettel, hogy Cronje tá­
bora remény teljesebb, mint valaha. 
Az angol ágyuk azonban minden 
oldalról dominálják a folyó mellett 
emelkedő magaslatokat. Szökevények 
beszélik, hogy az angolok tüze igen 
hatásos volt es hogy Cronje maga 
hajlandó megadni magát, de a fiatal 
transvaali burok ebben a szándékában 
megakadályozzák. Az asszonyok gyer­
mekeikkel együtt a burok seregénél 
tartózkodnak.

Ezeknek Roberts felajánlotta^ 
hogy kiereszti őket a veszélyeztetett 
területről. A búr asszonyok ezt az 
ajánlatot, úgyszintén a felajánlott or­
vosi segélyt visszautasították.

London, febr. 26. Az angolok 
elfoglaltak egy kopj ét, amelyen hat­
van búrt elfogtak és ez a hely ké­
pessé teszi az angolokat arra, hogy 
a buroknak kelet felől érkező összes 
segély csapatait visszaverjék.

A főherczegnő látogatása.
Budapest, febr. 26. Mária Valéria fő­

herczegnő ma d. u. 3 órakor megtekintette 
a huszár kiállítást. Fogadására megjelentek 
Hegedűs Sándor nejével, Lukács Béla stb. 
A bejáratnál Hegedűs bemutatta az egybe- 
gyült vendégeket ő fenségeiknek. Közel 
másfél órát időztek és a látottak felett 
megelégedésüket nyilvánították. Ezután Thék 
gyárat megtekintették.

Az államtanácsos szabadsága.
Fillipopolis, febr. 26. Ismail kon­

zul államtanácsost ismét szabadlábra 
helyezték. Ellenben több uj letartóz­
tatás történt.

Fegyelemsértők.
Kairo, febr. 26. A két szudáni 

zászlóaljnál előfordult fegyelemsértési 
esetek ügyében 5 benszülött tisztet 
megfosztottak rangjuktól.

Eskütétel a király előtt.
Budapest, febr. 26. Pilinszky ma j 

d- e. tett fogadalmat Ő Felsége, a | 
király előtt. A fogadalmi szertartás- i 
nál osztrák részről Böhm-Bawerk í 
osztrák pénzügyminiszter volt jelen; 
a magyar kormányt Lukács László ! 
pénzügyminiszter képviselte. j

Zierottin Karoly gróf, Morva­
ország uj helytartója, kevéssel 11 óra 
után tette le a hivatalos esküt Ő 
f elsége előtt. Az eskütétel szertartá- , 
sán jelen volt dr. Körber osztrák 
miniszterelnök és Apponyi Lajos gróf, 
udvarnagy.

Ő Felsége Bilinszky lovagot és 
Zierottin grófot déli 12 órakor ki­
hallgatáson fogadta.

Szocziálisták tüntetése.
Becs, febr. 26. Az uj választási 

rend ellen ma mintegy 5000 szoczi- 
álista tüntetett. A rendőrség közbe­
lépett és 40 letartóztatás történt, de 
ezek legnagyobb részét csakhamar 
szabadon bocsátották.

Vérengző őrült.
Budapest, február 24. Megrendítő 

szerencsétlenség történt a szegedi alsó 
tanyákon, hol Papai János alsó tanyai 
gazdán őrülési roham tört ki és nejét 
megölte. Pápai János alsó-tanyai gazda 
a szálláson lakott nejével Tóth Rózá­
val és cselédjével. — Félévvel ezelőtt 
Pápainak a szemei el kezdtek fájni, a 
mi roppant lehangolta Pápait, mert 
attól félt, hogy megvakul. Több Ízben 
kifejezést is adott ebbeli aggodalmá­
nak és kijelentette, hogy ha megvakul, 
felakasztja magát. E hó 23-án reggel 
még ágyban feküdt, a mikor hirtelen 
kitört rajta az őrültség. Felugrott az 
ágyból széket kapott fel s azzal elkezdte 
fejbeverni öreg hitvestársát. Az öregasz- 
szony jajgatására a cseléd berontott a 
szobába s a már eszméletlenül a föl­
dön fekvő öregasszonyt sikerült kivenni 
az őrült kezei közül. Az őrjöngőre 
pedig rázárta az ajtót, Ezután rögtön 
értesítették a tanyai kapitányságot, 
honnan az előhívott hatósági közegek 
Pápait megkötözve, úgyszintén a még 
mindig eszméletlen állapotban lévő 
nejét is beszállitottáka kórházba. Mire ! 
azonban a városba értek, az öregasz- ! 
szony már halva volt.

A Közgazdasági bank közgyűlése.
Debreczen, febr. 26.

A debreczcni Közgazdasági Bank Rész­
vénytársaság VlII-ik évi rendes közgyűlését

tegnap délelőtt tiz órakor tartotta meg a 
Kereskedő-társulat háza dísztermében.

A közgyűlés, melyen dr. Király Fe- 
rencz országgyűlési képviselő elnökölt, a 
részvényesek élénk érdeklődése mellett folyt 
le. A közgyűlés tárgysorozatának első száma 
az igazgatóság évi jelentése volt a lefolyt 
1899-ik évi üzletről, miután a felügyelő­
bizottság jelentése következett és ennek 
kapcsán határozathozatal a múlt évi nye­
remény felosztására és az igazgatóság e 
tárgyban! indítványára vonatkozólag. E je­
lentéseket a közgyűlés egyhangúlag tudo­
másul vette és a felmentvényt az igazgató­
ságnak megadta.

Az igazgatóság jelentését vázlatosan a 
következőkben adjuk: A lefolyt ev pénzügyi 
tekintetben kedvezőnek annál kevésbé 
mondható, mivel a kamatláb folytonos emel­
kedése a pénz oly magas fokú drágulását 
vonta maga után, milyen a pénzvilágban 
rég idő óta elő nem fordult. Részben ennek 
tulajdonítható, hogy az intézet múlt évi 
működésében a fokozatos haladás nem ész­
lelhető oly mértékben, mint azt az előző 
évek kedvező eredményei után várható volt. 
Volt azonban egy másik fontos ok is, hogy 
a bank üzleteit mérsékelje és ez a hitele­
zéseknél mind jobban előtérbe lépő bizal­
matlanság folytán állott elő, a mely az 
intézet vezetőit az eddiginél is nagyobb 
óvatosságra kényszeritette. A múlt évben 
nagy számmal fordultak elő a fizetés képte­
lenségek, a melyek érzékeny veszteséggel 
sújtották az intézetet, a vesztességek 5691 
frt 06 kr. leírását tették szükségessé.

Lényegesebb veszteséget szenvedett az 
intézet még a „ Csokonai -nyomda és kiadó- 
részvénytársaság“ részvényeinél. Daczára 
ezen érzékeny veszteségeknek, az üzlet múlt 

I évi eredménye kielégítőnek mondható s a 
kimutatott tiszta haszon alig 2000 forinttal 
maradt az előző évi eredmény mögött.

A zárszámadásokból kitűnik, hogy a 
I múlt évi tiszta jövedelem 20,378 frt 90 kr.

A bank múlt évi részvény szelvényeit 12 
koronával váltják be. Az igazgatóságból és 
a felügyelő-bizottságból kilépett tagokat új­
ból megválasztották.

Az elhunyt Erber Vilmos igazgatósági 
tag helyébe Fleischmann Mór nagykereske­
dőt választották meg. Dr. Münich Aurél szin­
tén igazgatósági tag sokoldalú elfoglaltsága 
miatt az eddig viselt állását tovább nem 
töltheti be és ezért helyére dr. Sárváry Lő- 
rincz választatott meg. Az igazgatói tanácsba 
ui tagul Weisz Sándort választották be.

A közgyűlésen dr. Szánthó Sámuel in­
dítványozta, hogy az igazgatóság készítse el 
a tisztviselők nyugdíjalapjához szükséges
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alapszabályokat ós azokat a legközelebbi 
közgyűlés elé terjeszszók. Az indítványt 
elfogadták,

A közgyűlés 11 óra után ért végett.

A menyecske mélyen elpirul:
— Hisz tudod, hogy el ne felejtsem 

Ígéretemet.

VIDÉK.
Az első zsidó községi bíró Biharme- 

gyóben Idáig még nem volt zsidó községi 
biró Biharmegyében, az elsőt pénteken vá­
lasztották meg Farnos községben, hol Vol- 
fioger Salamon lett a községi biró. Hanem 
a falu lakossága nincs megelégedve a vá­
lasztással, mert a falu lakosainak nagy ré­
sze bent járt tegnap a főispánnál a vá­
lasztás megsemmisítését kérte.

Ügyvédjelölt védhet-e a vád­
hatóság előtt. Az uj bűnvádi per- 
rendtartásnak a vádtanácsról szóló 
fejezetében az áll, hogy a vád tan ács­
ban csak is ügyvéd védhet. A tör­
vénynek ez az intézkedése a jogászi 
körökben élénk megbeszélés tárgyát 
képezte, mert az ügyvédjelölt az ügy­
vednek helyettese s az ügyvédet min­
denben helyettesíti s csak ez az 
eset lett volna kivétel. A törvényszék 
ide vonatkozó szakát úgy magyaráz­
zák, hogy csak ügyvéd védhet ugyan 
a vádhatóság előtt, de az ügyvédet 
az ügyvédjelölt helyettesíti. A nagy­
váradi törvényszék is ezt a magyará­
zatot fogadta el s már egy ügyvédjelölt 
védett is a vádtanács előtt s ez ellen 
senki sem tett kifogást.

Község a jegyzője ellen. Pocsaj bihar- 
megyei község népe nagyon elégedetlen a 
jegyzővől, Pcloy Józsefiéi, aki —- mint ar,-

UJDONSÁGOK.
*,Dal és szavalat! estély. —

A m. á. v. debreczeni műhely mun­
kásai f. évi márczius hó 1 ö-én, a 
Margit fürdő dísztermében este 7 ós 
fél órakor társas vacsora, dal- ós 
hazafias szavalattal egybekötött estélyt 
rendez, melyre az érdeklődőket ez 
utón tisztelettel meghívja a rendező­
ség. A tarsas vacsorára előjegyeztetni 
lehet a Margit fürdő vendéglősénél, 
Németh Gábor urnái és a műhely­
telepen Csömör Gyula, Brugoviczky 
Ferencz és Ormós Károly rendezők­
nél. A teríték ára személyenként 2 
korona 40 fillér. Külön meghívók 
nem bocsáttatnak ki.

Tisztviselők a fegyvergyakorlaton.
Sokszor megtörtént, hogy a megyei és vá­
rosi hatósági tisztviselőket azon a czimen, 
hogy hivatalukban nélkülözhetetlenek shogy 
hamarosan nem lehet őket helyettesíteni, 
fel kellett menteni a fegyvergyakorlat alól. 
Most a honvédelmi miniszter értesítette 
Debreczen városát, hogy a jövőben ilyen 
kifogasokat nem fogad el s ezen a czimen 
senkit sem ment föl a fegyvergyakorlatok 

! kötelezettsége alól. Egyben megküldi azon 
I tisztviselők névsorát, akik augusztus hóban 
j f^SJvergyakorlatra lesznek liiva, hogy a tör- 
i vényhatóság vezetői előre gondoskodhassa- 
i nak azok helyettesítéséről.

* Szeged az erkölcstelenség ellen. A 
frivol színdarabok kitiltása után most a 
pornográfia ellen történt Szegeden határo­
zott intézkedés. Az utóbbi időkben elhara­
pózott képes levelezőlap-divat Szegeden is

nak idején az összes lapok megírták — egy j sok szemérmetlen képet hozott a forgalom- 
szegény szívbajos embert fogatott be a lo- i ba- A rendőrség energikusan jár el mind- 
vai mellé, lioev az is hozza a W.aiiir __ azok ellen, akiknek üzlet-kirakataiban 'fáz

erköcsisóget veszélyeztető képeket talál. Ma 
is eltávolított egy üzlet kirakatából eféle 
meztelenséget, amelyeknek nézői természe­
tesen leginkább az éretlen ifjúság soraiból 
kerültek ki. Hasonlóképpen fog intézkedni 
a kapitányság minden ilyen esetben, mely 
tudomására jut.

vai mellé, hogy az is huzza a kocsiját. 
Emiatt még mindig kereset alatt van. A 
községi közgyűlés a múltkoriban kimondta, 
hogy nekik nem kell ez a jegyző s az al­
ispánhoz fordultak, hogy távoztassa el tő­
lük. Most mindenki kiváncsi rá, hogy mi 
lesz a jegyzővel.

TÁRSAS ÉLET.

A féltékeny férj hosszabb utazásra ké­
szül. Érzékenyen megöleli a feleségét s resz­
kető hangon kéri:

— Édesem, angyalom, légy hü, gon­
dolj rám mindig.

Az asszonyka könyozvo csókolja meg 
az ura homlokát :

— Hogy is mondhatsz ilyet ?
A férj azonban crősködik :

* A vőlegények figyelmébe. —
I). M. kereskedő pár hét előtt el-
jegyezte P. K v-uti hivatalnok Róza , 0 --------------- amJUU a
nevű 18 eves leányát. A vőlegény az szükséges hitel rendelkezésre fog ál- 
e jegyzés a kaiméból egy ?00 forint j lani. Erre a czélra élső részletképen 

binlhaut gyűrűt adott aján- j 300,000 koronát hasítanak ki. Az uj
felvételi én fi lotet Q v_i *...

csakugyan keresetet adott be a bíró­
sághoz, hogy kötelezze a leányt a 
gyűrű visszaadására. A bíróság azon­
ban D. M.-et most a keresetével el­
utasította, mert a menyasszony csak 
abban az esetben köteles a vőlegény­
től kapott ajándékot visszaadni, ha 
ő lép vissza a házasságtól, vagy pe­
dig ha a vőlegénynek törvényesen 
elfogadható alapos oka volt arra, 
hogy a leány kezéről lemondjon.

* A gyümlöcstermés véde’me. A m. kir. 
földmivelósügyi miniszter, e hó 6-ikán kelt 
körrendeleté panaszképpen említi fel, hogy 
az ország gyümölcstermését veszélyeztető 
kártékony hernyók irtása sok helyen nem 
történik oly buzgalommal és sikeresen, mint 
az a közérdek és gazdák érdeke kívánná. 
Szükségesnek találta tehát, hogy az ide vo­
natkozó törvényes intézkedések s a hernyó­
irtás körül követendő eljárás a legszélesebb 
körben ismertessék. Egyúttal a m. kir. állami 
rovartani állomás által kimutatást is dolgoz­
tatott ki a gyümölcsfák kártékony hernyóinak 
irtásara, melyből öt példány jött Debreczen 
város hatóságának. Felhívja a égül a hatósá­
got, hogy az 1891. évi XII. t.-cz. 50. §-sa 
rendelkezéseinek szigorú végrehajtása iránt 
intézkedjék, a törvény ellen vé őkkel szemben 
ugyan ezen törvényezikk 95. §-a alapján tel­
jes szigorral járjon el.

* Közgazdasági tanulmányok. LeiUjcb 
Imrétől érdekes szakmunka jelent meg a 
napokban ily czim alatt, melyben a Német­
országgal kötendő uj vámszerződésekhez 
tartalmas és fontos uj adatokat lehet ta­
lálni. A munka, Magyarország és Német­
ország között fennálló kereskedelmi forgalom 
három ágával foglalkozik, a szarvasmarha, 
baromfiak, a feldolgozott husnemüek s a 
gyümölcsforgalommal. Ajánljuk a munkát az 
érdeklődő gazdák figyelmébe. Szerző, (czime: 
Leitgeb Imre földbirtokos Derecske. Bihar- 
megye.) szívesen küld kívánatra tisztelet- 
példányt, ingyen az érdeklődő magyar gazda­
közönségnek. A munka Debreczenben je­
lent meg.

* Uj felvételi épület Debreczen­
ben. A m. kir. államvasutak debre- 
czb i állomásán tudvalevőleg uj fel­
vételi épületet emelnek. Az építkezést 
a folyó évi állami költség vetésben a 
debreczeni állomás bővítésére Elő­
irányzott 400 000 korona terhére 
még az idén megindítják, amint a

dekba a menyasszonynak. Később 
azonban a kereskedő meggondolta 
a dolgot, a házasságot üzleti szem- 
pon )o nem találta megfelelőnek 
levelet irt a leánynak, amelyben tud-

I- -1 13LS
Megjegyezte még, hogy jó lesz, h„ a 
gyűrűt a levél vételétől számított 24 
óra alatt visszaküldik neki, különben 
kénytelen lesz ezen igényét bírói 
utón érvényesíteni. P. Róza nem vá 
laszolt a levélre, mire a volt vőlegény .

Ilii leszesz.
— Ígérem, esküszöm.
Mikor a férj elindult a küszöbről 

esi'rovotté, hogy a menyecske szórakozot­
tan csomót köt a zsebkendőjére.

— Mit csinálsz drágám ?

felvételi épületet a régi épület helyére 
tervezik, minek következtében 16,000 
korona költséggel ideiglenes felvételi 

j épületet emelnek.
* A népkonyha részére az elmúlt hé­

ten a következő adományok folytak be: 
Debr. Kölcsönös-segélyző egylet 200 kor. 
Egy ünneplő társaság 24 kor. Mérő József 
O tisztejetdij) 20 kor., dr. Tüdős László,

, Jánosné, mező rendőr-kapitány­
ság, Szilágyi Imre ügyvéd neje 10—10 kor. 
ozv. Liptay Gáborné, Egy kártyajáték 6—6 
kor. Tóth Béláné, dr. Medve 'Kálmánná
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4—4 kor. Tikos Istvánná 3 kor. 40 fill 
Erőss Lajos theol. tanár, Fodor Ilonka 2—2 
kor. Kiss István gazda 2 véka krumpli, 
István gőzmalom 1 zsák liszt, Kálmánczbey 
Horné paszuly, kolbász és füstölt hús, dr. 
Medve Kálmánnó 10 liter paszuly. Egyide­
jűleg köszönettel nyugtázom az Alföldi ta­
karékpénztárnak 20 kor és a Takarék és 
hitelintézetnek 10 kor, a nőegyleti árvaház 
részére beküldött kegyes adományait. Deb­
recen, 1900. febr. 23. Szűcs Kálmán nő- 
egyl. pénzt.

* Postai gyűjtőhelyek. Már
említ ettük, Hegedűs Sándor kereske­
delemügyi miniszter rendeletére nem 
sokára életbe fog lépni a postagyüj- 
tők intézménye. Az előmunkálatok 
oly stádiumában vünnak, hogy a 
postai gyűjtőhelyeket nemsokára meg 
fogják nyitni. A reform lényege az, 
hogy a kincstár megbízásából magán­
emberek is átvehetik a postacsoma­
gokat és ajánlott leveleket. A pénzes 
levelek és utalványok átvételére nem 
adnak megbizást magánosoknak. —
A nap bizonyos óráiban gyüjtökocsik jár­
ják be a várost és összeszedik a gyüjtö- 
hd i/eken fölhal mázott csomagot és levelet j 
és egyenesen viszik a vasútra. Ilyen gyiij- | 
tőhelyek lesznek berendezve a do- í 
hánytőzsdékben, kereskedőknél, kik J 
bol [helyiségben árulnak. Egy-egy nyílt j 
utc.zában több ilyen gyűjtőhely is le­
het. A helyiség fölé ki lesz Írva az 
állami czimerrel díszített táblán: „ M. 
Kir. Posta gyűjtőhelye ajánlott leveleknek 
és csomagoknak.* A forgalmi szükség 
szerint szaporítják a gyűjtőhelyek szá­
mát Kezdetben csak a fővárosban 
akarták ez uj intézményt életbeléptetni, 
most azonban elhatározták, hogy mind­
járt egyidejűleg behozzák az a vidéki 
városokban is. Már erre nézve számos 
ajánlat érkezett bo.

* Gyászhir. Özv. Heinrich Ignáczné, 
suit. Treleczky Francziska életének 79 éves 
korában meghalt. Temetése holnap délután 
.3 órakor lesz.

* A magánzálogosok a kereskedelmi 
miniszternél. A magán zálogház-tulajdonosok 
küldöttsége ma járt a kereskedelmi minisz­
ternél, hogy az ellenük megindult mozga­
lommal szemben védelmet keressenek. A 
miniszternek átadott emlékiratukban fölso­
rolják az ellenük emelt alaptalan vádakat 
és kérnek ez ügyben alapos vizsgálatot. 
Fölemlítik, hogy az arany- és ékszermiive- 
sek ipartársulatának az a kívánsága, hogy 
ne ugyan abban a helyiségben áruljanak 
ékszereket, csak kenyóririgység és méltány­
ol an, az iparszabadsággal és a zálog- 
intézmény rendszerével ellenkezik. A minisz­
ter megígérte az ügy megvizsgálását.

* A villamosság s mezőgazdaság szol­
gálatában. Darányi Ignácz fóldmivelésügyi 
miniszter érdekes újítással akarja meglepni 
az ország gazdaközönségét. Arról van szó, 
hogy a bábolnai ménes-birtok igazgatóját, 
Ferenczy Zsigmondot utasította, hogy tegyen 
számításokat arra nézve, vájjon nem le­
hetne e a villamos erőt a bábolnai urada­
lomban, mint gazdasági hajtó erőt az ösz- 
8'es épületek és gazdasági épületek megvi- 
hígitásáral kapcsolatban, az eddigi mecha­

nikai erők előállítási áránál olcsóbbhun al­
kalmazni? A villamos gép 200 lóerőuyi 
áramot fejlesztene, mely üzemben tartaná a 
gőzmalmot, hajtana cséplési időben 5 csép­
lőgépet a kazalozókkal, mozgásban tartaná 
az egész uradalom takarmányozó gépeit s 
ellátná az összes tiszti és cselédlakásokat, 
továbbá az összes istállókat világítással. Az 
igazgató számításai szerint az egész terve­
zet nagyon előnyös képet mutat az eddigi 
üzemköltségekkel szemben, mert 18.000 
korona évi megtakarítást tüntet fel. A villa­
mos berendezést a ‘ Ganz-gyár §fogja be­
rendezni.

* A különös ismertető jel. Egy városka 
rendőrsége nagy igyekezettel nyomoz most 
egy megszökött sikkasztót. Hogy könnyebben 
a nyomára akadhassanak, körözvényt is ad­
tak ki, melyben különös ismertető jel gya­
nánt ez van megemlítve: Nagyon hasonlít 
az apjára. Hogy az apjának milyen az arcza, 
arról nincs szó, de könnyű kitalálni: nagyon 
hasonlít a fiához

József eredeti népdrámája Liliom Klári. 
Este rendes helyárakkal bérletszünetben 
Sulamith, zsidó dalmű 4 felv.

SZÍNHÁZ.
A kis lord előadásának örvendezett 

tegnap délután a közönség, amely egészen 
megtöltötte a színházat. Halmy Margitot 
kiváló alakításáért zajos tapsokkal jutal­
mazták. Hasonló elismeréssel tüntették ki a 
szereplők közül: Komjáthynót, Kis Irént, 
Kenyérit, Szathmáryt és Sziklait. A néger 
táncznak és dalbetéteknek most is megvolt 
a hatásuk.

A virágcsata, Hosszú pihentetés után 
újra sor került Verő György operettjére, a 
Virágcsatára. Közepes számn közönség gyö­
nyörködött az előadásban, a mely pedig 
egészében, mint részleteiben egyaránt élvez­
hető volt. Pcrényi Margitot tüntető tapsok­
kal fogadták s hasonló lelkesedéssel tapsol­
ták csaknem minden jelenése után. Az elő­
adás jó sikerében kiváló része volt F. Kál- 
lay Lujzának, aki éneke és játékával újból 
rászolgált arra a meleg szeretetne, amely- 
lyel őt a közönség körülveszi. Sziklay, Bú­
bos, Szathmáry, Püspöky, Bartha, Szigethy 
Lujza érdemelték még ki a közönség el­
ismerését.

Műsor: Hétfőn, február 26-án „A„ bér­
letben Sulamith, opera 4 felv.

Kedden, február 27-ón B bérletben 
Mozgó fényképek, Blumenthal nagy sikert 
aratott vígjátóka.

Szerdán, február 28-án kót előadás. 
Délután 3 órakor ifjúsági ingyen előadásul a 
fízifra nyomorúság, eredeti színmű Csiky 
Gergelytől. Este C bérletben A Gésák, vagy 
egy japán teaház története, operetté 3 fel­
vonásban Sidney Jenestől. Uj szereposztással, 
Galyassi Paula és Perónyi Margit vendég 
felléptével.

Csütörtökön, márczius 1-őn A bérletben 
Hálókocsik ellenőre, Bisson kaczagtató víg­
játóka.

Pénteken, márczius 2-áu B bérletben 
Görög rabszolga, Sidney Jóncs fényes ki­
állítású balettoperottéje.

Szombaton, márczius 3-án C bérletben 
A 4T-ik czikk, uagybetásu sziiinüí 4 fel­
vonásban.

Vasárnap, márczius 4-ón két előadás. 
Délután 3 őrnkor félhelyúrakkal Dóezy ,

A radványi tündér.
— Regény. —

Irta : THAN GYULA.

(Folytatás.)

A kertész már a kapu alatt kiabálta 
az örömhírt. Hornomé szeretett volna utána 
sietni, nagybuzgóságában megakadályozni. 
Az ő lelkére teherként nehezedett az a tu­
dat, hogy ezekből az emberekből nem halt 
ki a szeretet az ő gyűlölt férje iránt.

Képtelen volt.
Szótlanul, meredten állott meg. A 

kertész hire leverőleg hatott rá. Erre nem 
volt elkészülve. Sohasem hitt, sohasem bí­
zott abban, a mi most örömet kelt az 
egész kastélyban.

— Él! Csakugyan él!
Aranyakat, kincset hintett volna a 

szegény ember markába, ha az ellenkezővel 
örvendezteti meg. Pedig ő is nagyon jól 
tudta, hogy annak az egyszerű munkásnak 
nagyobb kincs az öröm, a mit közcégbeliek 
hire ébresztett fel benne, mint a milyet az 
ő aranyaival nyújthatna neki.

— Meg fogja tudni a kastély minden 
lakója, suttogta magában Hornomé — ör­
vendezni fog valamennyi. Engem nem sze­
rettek, engem nem is tiszteltek soha. Most 
is e pár nap alatt, csak kényszerűségből 
emeltek kalapot előttem... Gyűlölöm ezt az 
egész népet. Egy húron pendül valamennyi 
lélek! Rajongja, szereti, imádja... Hogy 
lehetett ezt az embert szeretni ? Tizenhat 
óv kötött hozzá, de az alatt csak gyűlölni 
tanultam.

Csendesen, gondolatokba méljed ve in­
dult a kastély felé.

— Mit is fog most tenni?... Eh ok­
talan aggodalom. Hiszen orvosért szaladtak. 
Hol kapnak most orvost. És ha orvos kell,
mégis aggasztó lehet Homor állapota........
ügy van! Úgy kell lenni!... Nem jutnak 
orvoshoz. Megakadályozom mindenáron. Ez 
az, a mit most lelkem megnyugtatására és 
Verám boldogságáért megkell tennem.... 
És meg is teszem... Azok nem fognak 
fenn maradni a hegyen. Okvetlen lehozzák! 
Csakhogy azt a nyaktörő utat nem lehet 
megtenni egy beteg emberrel. .. Eh, hiába 
való aggódás bántott... Enyém a győze­
lem, enyém mégis a diadal. ..

(Folyt, köv.)

SZmLAP.
Ma, hétfőn „A“ bérletben :

SULAMITH.
Zsidó dalmű 5 képben.

Zenéjét szorzotté : Davidshon Emánuel.

SZEMELTEK: 
Monaoch — — — — Bartha J
Sulamith, leánya — —
Absolon, fiatal harezos —
Czingitang, szolga — —
Albignil, hohanitaleány —
Főpap — — — —
Cypora, dajka — —
Gideoni harezos — ■—
Akimadább, kereskedő —
Náthán — — — —

Holnap, kedden „Bu bérletben :

Mozgó fényképek.
Vígjáték 3 felvonásban.

Bődi Ella. 
Környei B. 
Szathmáry Á.
F. Kállay Lujza. 
Csatár Gy. 
Szigeti L.
Bay László. 
Itubos Á. 
Makrav.
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Apró hirdetések felvétet­
nek a kiadóhivatalban APRÓ HIRDETÉSEK.

e fizetendők. E rovatban az ee-vszori m -A- ^ *
u-dető félnek lakczimével el vfnnak látva ™Men további szó 2 kr.-ba kerül, vastaf

Apró hirdetések [felvétet­
nek a kiadóhivatalban.

fi^tendSKkiM “É°lyek a^hMető bélnek lakozh^dve“ el 2? !° Szóig 20 kr'- minden további szó 2 kr.-ba kerül vastagabb betűkből A. V m

I ---------------------- ------------------ A legkisebb hirdetés 20 kr.
A ki

állást keres, vagy állást ád, vegye 
igénybe a

debreczeni újság

apró hirdetések rovatát,
a ki

birtokot akar venni vagy eladni,

a ki
lakást keres és bérelni óhajt,

a ki
birtokot akar bérelni, vagy bér­

beadni,
a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy 
venni,
a ki

szabadalmat akar értékesíteni 
vagy venni,

a ki
kölcsönt keres vagy ád,

a ki
házasságot akar kötni, 

vegye igénybe a
A „Debreczeni Újság“ apró 

hirdetések rovatát.
A „Debreczeni Újság“ apró 
hirdetései biztosan czélra ve­

zetnek.

Egy kaueziokópes nős em­
ber ponzbeszedői, vagy más alkal­
mas állást keres. Czim a kiadóhiva­
talban. 117

tzitera 30 krajezárért han- 
goltatik Péterfia utcza 1. szám
alatt;__________ _______ 248.

Nyolcz krajezár egy pár ka­
tona keztyii fehérre és puhára mo­
sása, javítással együtt. Hol ? Meg­
mondja a kiadóhivatal, 221

A hóm okkertben 1-ső já­
rásban egy ház eladó. A ház 
tartalmaz 3 szoba, konyha, pi„Cze 
és üzlethelyiséget. Czim a kiadó- 
hivatalban. 221

A Vén-kertben alkalmas 
helyen, lakó házakkal, részban uj 
épület, jó szellővel, kedvező fel­
tételek mellett eladó. Czim a kia­
dóhivatalban. 229

Disz-hinizés minden ágában 
nagy jártassággal, tanítványokat és 
munkát elvállalok. Czim a kiadóhi- 
vatalban. 191

5 szobás, kényelmes úri lakás I 
külön udvarra], jó vizű knttal — 
500 írtért május 1-től kiadó. Czim 
a kiadóhivatalban. 223

Könyvelésre szabad óráimban 
szerény feltételek mellett ajánlko­
zom. — Szives megkeresések „köny­
velő“ jelige alatt kéretnek a kiadó- 
hivatalba.

A főtéren, vagy a főtér­
hez nagyon közel hát szobából 
álló lakás május elsejére bér­
be kerestetik. Utc/.ai előnyben 
részesül. Ajánlatok az ár és a 
mellékhelyiségek megjelölé­
sével azonnal a kiadóhivatal­
ba intézendök. 296.

Hatvan-Zugó utczában,
egy ház, mely áll 5 szoba, két 
konyha, kamara, három istállóból 
— kedvező feltételek mellett - 
eladó. Czim a kiadóhivatalban. 221.

A ezuezában egy nyilas 
fold, ugyanott négy nyilas föld 
tanyával együtt eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 222

Égy jó családból való fiú ke­
rékgyártó tanulónak felvétetik. Czim 
a kiadóhivatalban. 216

Az El epei] 142 katasztrális 
hold tanyaföld eladó. Czim a kia­
dóhivatalban. 246

5 kát. hold szántóföld az On­
dódon kedvező feltételek mellett 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

199.

Két egymásba nyíló bútoro­
zott úri garcon lakás, külön bejá­
rattal ós emeleti feljárattal Márcz. 
1-től kiadó. Czim a kiadóhivatal­
ban. 214.

Borászati-lapok 1893 — 
94—95. évi számai csekély 
árért megszerezhetők. Czim a
kiadóhivatalban. o i e

Bika szálloda pinezéjé-
ben naponta friss töltésű Szabó- 

j féle rizlingi, vegyes, nagybur-
i sondi és kadarka borok kapha-
I *ók "gon jutányos ár mellett. 237.

! Erzsébet-utou négy szoba, 
j konyha, kamara, istállóból álló ház 
! eladó- Czim a kiadóhivatalban, 
j 238.
j l'j- Mőricz-tclcpen 2 szoba 

konyhából álló uj-ház eladó. Czim 
a kiadóhivatalban. 039

Három szobás lakás külön 
( udvarral a Póterlia-utczai részen 
400 koronáért kiadó. Czim a kia- 
dóhivatalban. 247

családból való megbíz- 
ható leány, pónztárnoknői állást 
keres, írógép kezelésében teljesen 
jártas. Czim a kiadóban. 232.

Égy vagy két női-derékvar- 
rónő jó füzetes mellett, kerestetik. 
Czim a kiadóhivatalban. 230

, Házmesternek ajánlkozik 
szerény igényekkel családos ember 
május 1-sőre, ki nagyobb házaknál 
ily minőségben már alkalmazva 
volt. Czim a kiadóhivatalban. 
______________ 232

Nyil-utczan egy ház egész ud­
varral kiadó. Czim a kiadóhiva- 
tál ban. 215

^égy gymnasiumot végzett 
fiatal ember gyakornokul ajánlko­
zik. Czim a kiadóhivatalban. 242.

Korcsma helyiség, mely jó 
forgalmú helyen van, május 2-től 
kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

I _______________________ 250.
I 300 korona kauczióval, pénz­
beszedői, vagy más alkalmas állást 
keresek. Czim a kiadóhivatalban.

167.

Egy kevésbbó használt tára- 
lányos kanapó megvételre kereste­
tik. Czimet a kiadóba kérek. 233.

Csapó-kert második járásban 
egy jó füszerüzlot szőlővel együtt 
eladó. Czim a kiadóhivatalban. 
________ 201.

Vidéki mezővárosban jó for­
galmú fűszer- és vegyes kereske­
dés, berendezéssel együtt, más vál­
lalat miatt, kedvező feltételek mel­
lett eladó. Czim a kiadóhivatalban.

235.

10 nyilas tanya-föld az 
Ebesen azonnal eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 222

Állast keres irodai gyakor­
lattal s megfelelő képzettséggel 
biró egyón — bármely munkakör­
ben. Czim a kiadóhivatalban.

Egy bolthelyiség a Bika­
szálloda épületében kiadó. Értekez­
hetni a Bika szálloda irodájában.

242.

Megvételre kerestetik egy 
hasznait, de jó karban lövő Író­
asztal és egy Wcrtheim szekrény. 
Ki, megmondja a kiadóhivatal. 
____________ ____ 251.

28 kát. hold ujföld a szobosz- 
lói ut menten eladó. Czim a kiadó- 
hivatalban. |CJ4

Fiiszerkereskedés, mely 
korlátlan korcsinaszerii ital- 
mérési joggal is bír, 1900. 
év május 1-ére kiadó. — Czim 
a kiadóhivatalban. 266

Zongora-Ieczkéket ad a
növendékek lakásán, vagy saját zon­
goráján fiatal hölgy. Czim a kiadó- 
hivatalban.

(Jlatzé-keztyii k tisztifá­
sát elvállalom. Czim a kiadó- 
talbau.

Egy jókarban levő podálos
czimbalom eladó. Czim a kiadóid-
vatalban. 226

Egy kőlábon álló, kemény
fából épült góró eladó. Czim a ki- 
adóhivatalban. 252

Kiadó, esetleg eladó ma­
jorsági föld a honvédelmi ós mén- 
lótelep között, az újvárosi ország­
út mentén 4 szobás úri lakással, 
cselódház-, istálló-, magtár-, két 
góró ós tágas udvarral, 2400 □ öl 
termő szőllővel, 700 Q öl puszta 
föld (veteményes kert). 243.

. - deszkából készült ket­
tős fáskamara eladó. Czim a kiadó- 
Hivatalban. 249

jwtóatótóva
Debroozen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.'


